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Aan de ouder(s)/verzorger(s),
OBS De Bundel zal net als vorige schooljaren meedoen aan de avondvierdaagse van Ugchelen. Deze zal dit jaar van dinsdag 26 mei tot en met vrijdag 29 mei 2015 plaatsvinden.  Als uw kind(eren) zin heeft om mee te lopen, vragen wij u het volgende te lezen en onderstaande strook per kind in te vullen. De kinderen uit groep 8 kunnen dit jaar helaas niet deelnemen omdat zij dan met kamp zijn.
Er kan gekozen worden uit twee afstanden, namelijk 5 of 10 kilometer. Net als vorige keren moeten de kinderen worden begeleid. Dit hoeft echter niet één op één te zijn. Graag zijn wij op de hoogte wie uw kind(eren) begeleidt. 
Wanneer u als begeleider in aanmerking wilt komen voor een medaille, vragen wij u om naast de gegevens van uw kind ook aan te geven welke medaille u wilt ontvangen. 
De ingevulde antwoordstrook kunt u samen met het inschrijfgeld inleveren op woensdagochtend 8 april of vrijdagochtend 10 april a.s. tussen 8.15 en 8.45 uur. Dan zijn er AC-leden aanwezig in de hal van de school om het in ontvangst te nemen. Het zou erg fijn zijn als u gepast kunt betalen. Het is niet mogelijk na deze data nog via school  in te schrijven. 
Ook dit jaar lopen de kinderen en begeleiders voor alle veiligheid en herkenbaarheid in hesjes van De Bundel. Als een kind de groep kwijtraakt, kan het door de herkenning van de hesjes de groep sneller terugvinden. Als uw kind(eren) deze hes niet draagt of wil dragen, kan het uitgesloten worden van deelname, zonder teruggave van het inschrijfgeld. Ook als er geen sprake kan zijn van meelopen door welke omstandigheid dan ook, is het helaas niet mogelijk om het inschrijfgeld terug te vragen bij de organisatie. 
Hebt u nog vragen, dan kunt u hiermee terecht bij een van de AC-leden. In de week van 18 mei  ontvangt u als uw kind deelneemt verdere informatie.

 We hopen op veel kinderen die meedoen!
Met vriendelijke groet,

Activiteiten Commissie
Invulstrook Deelname a4d Ugchelen 2015 
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Begeleider kind  Medaille ..e keer

ja/nee

Totaal bedrag

Mobiel telefoonnummer begeleider kind

* Toelichting bedrag:

Kind wat deelneemt is inschrijfgeld inclusief medaille en alle 4 avonden drinken en versnapering € 6,00

Begeleider die geen medaille wil ontvangen, bedrag € 0

Begeleider die wel medaille wil ontvangen, bedrag is inschrijfgeld € 4,50

Koffie/thee voor begeleiders wordt gratis aangeboden.

   
*
ook wanneer u geen inschrijfgeld betaalt en dus ook geen medaille wenst, wel uw naam invullen zodat 
wij weten welk(e) kind(eren) u begeleidt

